MATEMATICAS CCSS i
ALGEBRA JULIO 2013 B
PROBLEMA 16

Problema 1. Un estudiante reparte propaganda publicitaria para conseguir ingresos. Le pagan 8 cts. de euro por cada
impreso colocado en el parabrisas de un coche y 12 cts. por cada uno depositado en un buzén. Ha calculado que cada
dia puede repartir como maximo 150 impresos y la empresa le exige diariamente que la diferencia entre los colocados
en coches y el doble de los colocados en buzones no sea inferior a 30 unidades. Ademas, tiene que introducir en
buzones al menos 15 impresos diariamente. ;Cuantos impresos debe colocar en coches y buzones para maximizar sus
ingresos diarios? ;Cudl es este ingreso maximo?
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